



УКРАЇНА

## ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Шевченка, 7, м. Чернігів, 14000, тел./факс: (0462) 67-50-71, e-mail: post@regadm.gov.ua, сайт: www.cg.gov.ua,  
код згідно з ЄДРПОУ 00022674

23.12.2021 № 01-04-02/10640

На № \_\_\_\_\_ б/н від 16.12.2021

Галині

foi+request-97663-

986a6b7c@dostup.pravda.com.ua

### *Про розгляд запиту*

Обласна державна адміністрація в межах компетенції розглянула Ваш запит від 16.12.2021 та надає наявну інформацію станом на сьогодні.

1. Надаємо витяги з розрахунково-платіжних відомостей заробітної плати голови Чернігівської обласної державної адміністрації, заступників голови Чернігівської обласної державної адміністрації, керівника апарату Чернігівської обласної державної адміністрації та заступника керівника апарату Чернігівської обласної державної адміністрації за жовтень, листопад 2021 року (додаються).

2. Надаємо скріншот сторінки офіційного сайту облдержадміністрації опублікування запитуваної інформації стосовно заробітної плати голови Чернігівської обласної державної адміністрації та заступників голови Чернігівської обласної державної адміністрації на офіційному веб сайті обласної державної адміністрації із зазначенням дати оприлюднення (додається) та гіперпосилання на оприлюднення запитуваної інформації на офіційному веб сайті Чернігівської обласної державної адміністрації: <https://cg.gov.ua/index.php?id=36842&tp=1>.

Зазначаємо, що оприлюднення відомостей стосовно заробітної плати, керівника апарату Чернігівської обласної державної адміністрації та заступника керівника апарату Чернігівської обласної державної адміністрації не передбачено чинним законодавством.

У Чернігівській обласній державній адміністрації відсутня інша запитувана інформація.

Чернігівська обласна державна адміністрації не є розпорядником запитуваної Вами інформації в частині повноважень районних державних адміністрацій області.

Для надання інформації згідно із ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) копію Вашого запиту направлено

належним розпорядникам - Чернігівській, Ніжинській, Новгород-Сіверській, Корюківській, Прилуцькій районним державним адміністраціям.

Відповідно до ст. 23 Закону Ви можете оскаржити відповідь обласної державної адміністрації про відмову в задоволенні запиту в частині до голови Чернігівської обласної державної адміністрації, Кабінету Міністрів України або до суду.

Додаток: на 7 арк. в 1 прим.

Заступник голови



Жанна ШЕРСТЮК



Домашня > Доступ до публічної інформації > Звітність Чернігівської обласної державної адміністрації >  
Оплата праці голови та заступників голови Чернігівської обласної державної адміністрації

05-11-2021 13:02

Розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 24.07.2020 № 131-к «Про затвердження Порядку здійснення виплати надбавок, премій та допомог голові, першому заступнику та заступникам голови Чернігівської обласної державної адміністрації»

Витяг з розрахунково-платіжної відомості Чернігівської облдержадміністрації (жовтень 2021)

Витяг з розрахунково-платіжної відомості Чернігівської облдержадміністрації (листопад 2021)

#### ОСТАННІ НОВИНИ

> Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи ОДА 28 грудня проводитиме комплексну технічну перевірку територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення Чернігівської області з передачею всіх команд та навчальних повідомлень цивільного захисту до керівного складу районів та міст обласного значення.

> Відомості про обмеження у використанні земель регіонального ландшафтного парку «Ялівщина» на основі проекту землеустрою щодо